

## ПОСТАНОВА

(Кабінету міністрів України, від 25 серпня 2004 р. № 1131)  
**Про утворення Міжвідомчої комісії з питань участі України  
в Болонському процесі**

Кабінет Міністрів України постановляє:

1. Утворити Міжвідомчу комісію з питань участі України в Болонському процесі у складі згідно з додатком.

Дозволити голові Міжвідомчої комісії вносити у разі потреби зміни до її складу.

2. Затвердити Положення про Міжвідомчу комісію з питань участі України в Болонському процесі, що додається.

*Прем'єр-міністр України В.Янукович*

-----  
*Додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2004 р.  
№1131*

### СКЛАД

#### **Міжвідомчої комісії з питань участі України в Болонському процесі**

Кремень Василь Григорович - Міністр освіти і науки, голова Міжвідомчої комісії

Сльченко Володимир Юрійович - перший заступник Міністра закордонних справ - керівник апарату, заступник голови Міжвідомчої комісії

Сухолиткий Омелян Степанович - директор департаменту міжнародного співробітництва та європейської інтеграції МОН, секретар Міжвідомчої комісії

Андрущенко Віктор Петрович - ректор Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова

Богомолів Анатолій Григорович - заступник Міністра освіти і науки

Гнибіденко Іван Федорович - перший заступник Міністра праці та соціальної політики

Голуб Володимир Володимирович - заступник керівника Головного управління - керівник Управління з питань гуманітарної політики Головного управління з питань внутрішньої політики Адміністрації Президента України (за згодою)

Гуржій Андрій Миколайович - перший заступник Міністра освіти і науки

Іжевська Тетяна Іванівна - начальник управління культурного та гуманітарного співробітництва МЗС

Кулінич Микола Андрійович - ректор Дипломатичної академії МЗС

Музиченко Олександр Михайлович - заступник Міністра культури і мистецтв

Мусіна Людмила Абдрахманівна - заступник Міністра економіки та з питань європейської інтеграції

Передерій В'ячеслав Григорович - заступник Міністра охорони здоров'я

Сачков Леонід Семенович - голова ЦК профспілки працівників освіти і науки (за згодою)

Степко Михайло Филімонович - заступник Міністра освіти і науки

Суліма Євген Миколайович - начальник Управління науково-технічного та гуманітарного розвитку Секретаріату Кабінету Міністрів України

Шиманський В'ячеслав Миколайович - начальник управління аграрної освіти департаменту кадрової політики, аграрної освіти та науки Мінагрополітики

## **ПОЛОЖЕННЯ**

### **про Міжвідомчу комісію з питань участі України в Болонському процесі**

1. Міжвідомча комісія з питань участі України в Болонському процесі (далі - Комісія) є постійно діючим координаційно-дорадчим органом при Кабінеті Міністрів України, утвореним з метою вивчення питань, пов'язаних з Болонським процесом (994\_525), та координації заходів, спрямованих на забезпечення виконання завдань щодо приєднання національної системи вищої освіти до Болонського процесу, а також внесення в установленому порядку пропозицій щодо участі у ньому України.

2. Комісія в своїй діяльності керується Конституцією та законами України, актами Президента України і Кабінету Міністрів України та цим Положенням.

### 3. Комісія:

розглядає проекти нормативно-правових актів з питань модернізації системи вищої освіти і вносить в установленому порядку до Кабінету Міністрів України відповідні пропозиції;

бере участь у розробленні і реалізації заходів, спрямованих на забезпечення участі національної системи вищої освіти в Болонському процесі;

координує діяльність міністерств та інших центральних органів виконавчої влади, що мають у своєму підпорядкуванні вищі навчальні заклади, щодо участі України в Болонському процесі;

заслуховує на своїх засіданнях інформацію представників центральних органів виконавчої влади, що мають у своєму підпорядкуванні вищі навчальні заклади, з питань, пов'язаних з реалізацією зазначених заходів.

### 4. Комісія має право:

отримувати в установленому порядку від міністерств, інших центральних і місцевих органів виконавчої влади інформацію, необхідну для виконання покладених на неї завдань;

залучати в установленому порядку до роботи Комісії провідних науковців та відповідальних працівників міністерств, інших центральних і місцевих органів виконавчої влади за згодою їх керівників.

### 5. Головою Комісії є Міністр освіти і науки.

Голова Комісії здійснює керівництво діяльністю Комісії, несе персональну відповідальність за виконання покладених на неї завдань, визначає порядок денний засідань Комісії та регламент її роботи.

6. Організаційною формою роботи Комісії є засідання. Засідання Комісії проводяться в разі потреби, але не рідше ніж 2 рази на рік.

7. У засіданнях Комісії за погодженням з її головою можуть брати участь представники органів державної влади, органів місцевого і студентського самоврядування та заінтересованих організацій.

8. Рішення Комісії приймаються шляхом голосування простою більшістю голосів присутніх на засіданні її членів і оформлюються протоколом, що підписується головою та секретарем Комісії. Протокол Комісії надсилається членам Комісії у п'ятиденний строк з дня проведення засідання.

Комісія має право приймати рішення, якщо на засіданні присутні не менш як дві третини її членів.

9. Рішення Комісії, прийняті в межах її компетенції, мають рекомендаційний характер для центральних і місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого і студентського самоврядування, установ та організацій, вищих навчальних закладів.